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Ανέγερση επιπλέον ορόφων στο ιδιόκτητο κτίριο του Επαρχιακού 
Γραφείου Λευκωσίας του Τμήματος Φορολογίας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 463/2023). 

   94.686 

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 76.299 και 89.629 και ημερ. 

7.1.2014 και 24.6.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη διενέργεια στατικής μελέτης, για εξέταση της 

επάρκειας προσθήκης επιπλέον ορόφων στο υφιστάμενο κτίριο 

«Welbon Tower», στο οποίο στεγάζεται σήμερα το Επαρχιακό 

Γραφείο Λευκωσίας του Τμήματος Φορολογίας, με κόστος το 

οποίο υπολογίζεται να ανέλθει στο ποσό των €19.040, 

περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. 

 

β) Να εγκρίνει την ανέγερση επιπλέον ορόφων στο κτίριο «Welbon 

Tower», ανάλογα με τη στατική επάρκεια του κτιρίου, όπως θα 

διαφανεί από τη μελέτη που  αναφέρεται στην υποπαράγραφο 

(α) πιο πάνω, με κόστος το οποίο υπολογίζεται σε €5,9 εκ., 

περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για τρεις ορόφους. 

   
γ)  Να εγκρίνει, αναλόγως του αποτελέσματος της στατικής μελέτης, 

την απευθείας ανάθεση, για τους λόγους που παρατίθενται στην 

παράγραφο 8 της Πρότασης, στον αρχιτέκτονα του κτιρίου, της 

διενέργειας όλων των απαιτούμενων μελετών, την ετοιμασία 

προσχεδίων, της κατάθεσης σχεδίων για εξασφάλιση των 

απαραίτητων αδειών, των σχεδίων λεπτομερειών, των όρων και 

προδιαγραφών, της επιμέτρησης έργου, της έκδοσης εγγράφων 

για Προσφορές, της Επίβλεψης έργου και της Τελικής Έγκρισης/ 

Παραλαβής Έργου, σύμφωνα με την παράγραφο 11 της 

Πρότασης και το Επισυνημμένο Α που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση, με ποσοστό 6,5% επί του πραγματικού κόστους, το 

οποίο υπολογίζεται σε €390.000, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. 

 

…/.. 
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δ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να διαθέσει τις 

απαιτούμενες πιστώσεις στο άρθρο 08002 «Ανέγερση Κτιρίων 

Κυβερνητικών Γραφείων» του Κεφαλαίου 18.04 του Τμήματος 

Φορολογίας, ανάλογα με την υλοποίηση του έργου ανέγερσης 

των επιπλέον ορόφων, στα πλαίσια της διαδικασίας του 

Προϋπολογισμού. 

 


